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І частина
Завдання 1 – 10 мають по п’ять варіантів відповідей, з них лише ОДНА 
відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Чи можна в Австралії та в Україні одночасно побачити Полярну зорю? 
А. Не можна.      Б. Можна тільки влітку.      В. Можна тільки восени.

Г. Можна будь-коли.      Д. Можна тільки взимку.

2.  Тропіки – це така географічна широта, де: 
А. Ростуть пальми.        Б. Під час рівнодення Сонце кульмінує в зеніті.         В. Сонце ніколи не заходить.        Г. Ніколи не випадає дощ.                            Д. Під час сонцестояння Сонце кульмінує в зеніті.

3. Як називається розташування планет в космічному просторі відносно Землі і Сонця? 

А. Конфігурація.     Б. Переміщення.     В. Протистояння.

Г. Космогонія.        Д. Піднесення.

4. Які з цих фізичних законів не виконуються в невагомості? 

А. Закон Гука.     Б. Закон Архімеда.     В. Закон всесвітнього тяжіння.

Г. Закон Бойля-Маріотта.     Д. Закон Кулона.

5.  Ракета стартує з поверхні Землі з другою космічною швидкістю. Куди вона долетить? 
А. До Місяця.     Б. Стане супутником Марса.     В. Стане супутником Сонця.

Г. До Сонця.      Д. Вилетить за межі Сонячної системи.

6. Чому великі астрономічні обсерваторії будують у горах? 

А. У горах менша сила ваги.             Б. У горах більш прозоре повітря.            В. У горах більша тривалість ночі.   Г. Щоб наблизитися до планет.               Д. У горах нижча температура.

7. На Землі спостерігається затемнення Місяця. Що побачать у цей час на Місяці космонавти? 
А. Схід Сонця.     Б. Затемнення Сонця.    В. Кульмінацію Сонця.

Г. Затемнення Місяця.     Д. Захід Сонця.

8. Які з цих хімічних елементів найбільш поширенні на Сонці? 
А. Оксисен і Ферум.      Б. Гідроген і Оксиген.       В. Ферум і Нітроген.

Г. Гідроген і Гелій.        Д. Гелій і Оксиген.

9. Яким з цих приладів космонавти не можуть користуватися на поверхні Місяця?
А. Радіоприймач.      Б. Телескоп.       В. Механічний годинник.

Г. Телевізор.              Д. Компас.

10. Слово «галактика» в перекладі з грецької мови означає: 

А. Чумацький шлях.     Б. Сріблястий шлях.     В. Велика дорога.

Г. Чорний шлях.           Д. Молочний шлях.

ІІ частина

Дайте відповіді на запитання та виконайте завдання 11 – 15.
11. Яким чином із спостережень затемнень можна зробити висновок про відсутність атмосфери на Місяці?

12. Відстань від Землі до Сонця у січні приблизно на 5 мільйонів кілометрів менша ніж у червні. Чому у січні в нас набагато холодніше ніж у червні? Виконайте відповідні малюнки.
13. Визначити довжину тіні, що відкидається в космічному просторі Землею. Вважати, що відстань Землі від Сонця 150 мільйонів кілометрів, а радіус Сонця у 109 разів більший за радіус Землі.

14. В якій точці прямої, що з’єднує центри мас Землі та Місяця, ракета буде притягуватися до Землі і Місяця з однаковою силою? Відстань між центрами Землі та Сонця становить 60 земних радіусів, а маса Землі у 81 раз більша, ніж маса Місяця.

15. Опишіть космічний об’єкт, який ви бачите на фото.

А) Що це за об’єкт? 

Б) В яку пору доби зроблено знімок?

В) У якій частині неба знаходиться даний об’єкт?

Г) Яку ще інформацію можна отримати з фотографії.

Упорядники: А.П.Блащук, В.О.Савош, А.Б.Трофімчук, О.М.Хоренко.
І частина

Завдання 1 – 10 мають по п’ять варіантів відповідей, з них лише ОДНА 

відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Чи можна в Австралії та в Україні одночасно побачити Полярну зорю? 

А. Не можна.      Б. Можна тільки влітку.      В. Можна тільки восени.

Г. Можна будь-коли.      Д. Можна тільки взимку.

2.  Тропіки – це така географічна широта, де: 

А. Ростуть пальми.        Б. Під час рівнодення Сонце кульмінує в зеніті.         В. Сонце ніколи не заходить.        Г. Ніколи не випадає дощ.                            Д. Під час сонцестояння Сонце кульмінує в зеніті.

3. Як називається розташування планет в космічному просторі відносно Землі і Сонця? 

А. Конфігурація.     Б. Переміщення.     В. Протистояння.

Г. Космогонія.        Д. Піднесення.

4. Які з цих фізичних законів не виконуються в невагомості? 

А. Закон Гука.     Б. Закон Архімеда.     В. Закон всесвітнього тяжіння.

Г. Закон Бойля-Маріотта.     Д. Закон Кулона.

5.  Ракета стартує з поверхні Землі з другою космічною швидкістю. Куди вона долетить? 

А. До Місяця.     Б. Стане супутником Марса.     В. Стане супутником Сонця.

Г. До Сонця.      Д. Вилетить за межі Сонячної системи.

6. Чому великі астрономічні обсерваторії будують у горах? 

А. У горах менша сила ваги.             Б. У горах більш прозоре повітря.            В. У горах більша тривалість ночі.   Г. Щоб наблизитися до планет.               Д. У горах нижча температура.

7. На Землі спостерігається затемнення Місяця. Що побачать у цей час на Місяці космонавти? 

А. Схід Сонця.     Б. Затемнення Сонця.    В. Кульмінацію Сонця.

Г. Затемнення Місяця.     Д. Захід Сонця.

8. Які з цих хімічних елементів найбільш поширенні на Сонці? 

А. Оксисен і Ферум.      Б. Гідроген і Оксиген.       В. Ферум і Нітроген.

Г. Гідроген і Гелій.        Д. Гелій і Оксиген.

9. Яким з цих приладів космонавти не можуть користуватися на поверхні Місяця?

А. Радіоприймач.      Б. Телескоп.       В. Механічний годинник.

Г. Телевізор.              Д. Компас.

10. Слово «галактика» в перекладі з грецької мови означає: 15.1.

А. Чумацький шлях.     Б. Сріблястий шлях.     В. Велика дорога.

Г. Чорний шлях.           Д. Молочний шлях.
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Дайте відповіді на запитання та виконайте завдання 11 – 15.

11. Відстань від Землі до Сонця у січні приблизно на 5 мільйонів кілометрів менша ніж у червні. Чому у січні в нас набагато холодніше ніж у червні? Виконайте відповідні малюнки.

12. В 2008 році у лютому було 5 п’ятниць. В якому найближчому році у лютому знову буде 5 п’ятниць?

13. В якій точці прямої, що з’єднує центри мас Землі та Місяця, ракета буде притягуватися до Землі і Місяця з однаковою силою? Відстань між центрами Землі та Сонця становить 60 земних радіусів, а маса Землі у 81 раз більша, ніж маса Місяця.
14. На якій відстані від ока необхідно помістити копійку, щоб вона закрила собою Місяць або Сонце? Середній кутовий радіус Місяця чи Сонця дорівнює 15'30''.

15. Орбіти двох комет лежать у площині екліптики. Комети мають перигелійні відстані  0,5 а.о. і 1,5 а.о. Довжини хвостів комет в перигелії 100 млн. км. Чи може Земля пройти через хвости цих комет?

Упорядники: А.П.Блащук, В.О.Савош, А.Б.Трофімчук, О.М.Хоренко.
Управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації


Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників


ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії 2010/2011 н.р.


11 клас








Управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації


Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників


ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії 2010/2011 н.р.





10 клас














